

HÍREINK

SZOVJET ÚJSÁGÍRÓ KÜLDÖTTSEG TARTÓZKODOTT HAZÁNKBAN a Magyar Néphadsereg Politikai Főcsoportfőnökségének meghívására március 1. és 10. között. A delegáció megismerkedett a hadsereg személyi állományának a Tanácsköztársaság 50. évfordulójára történő felkészülésével. Itt-tartózkodásuk alatt felkeresték a Hadtörténelmi Intézetet és Múzeumot is. Vendégeinket Otta István vezérőrnagy elvtárs tájékoztatta az intézet és múzeum tevékenységéről az évfordulóval kapcsolatban. A tájékoztató után a küldött-ség megtekintette a Tanácsköztársaság történetét bemutató kiállítást, s elismeréssel nyilatkoztak a látottakról.

DR. LIPTAI ERVIN EZREDES elvtárs, a Hadtörténelmi Intézet parancsnoka március 10. és 14. között részt vett a Magyar Tanácsköztársaság 50. évfordulója tiszteletére Moszkvában rendezett tudományos ülésen, ahol „A magyar és a szovjet Vörös Hadseregek együttműködésének kérdéseihez” címmel korreferátumot tartott.

A TANÁCSKÖZTÁRSASÁG 50. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL a Tudományos Akadémián (március 17—18-án) rendezett tudományos konferencián a baráti országok hadtörténelmi intézetei részéről részt vettek: dr. Paul Fischer ezredes, a Német Demokratikus Köztársaságból, Vaclav Ryzewski ezredes, a Lengyel Népköztársaságból, P. A. Derevjanko ezredes, a Szovjetunióból és dr. Jaroslav Solc ezredes, a Csehszlovák Szocialista Köztársaságból.

NAGY ÉRDEKLŐDÉS KÍSÉRI az Országos Hadtörténelmi Múzeum előadás-sorozatát is a Tanácsköztársaság Vörös Hadseregének harcairól. A látogatók száma eddig meghaladta a 2100 főt.

A HADTÖRTÉNELMI INTÉZET ÉS MÚZEUM TUDOMÁNYOS MUNKA-TÁRSAI a hadsereg alakulatainál és a különböző polgári szerveknél az elmúlt hónapokban közel 100 előadást tartottak a magyar Vörös Hadsereg hősi harcainak történetéről.

AZ I. HADTUDOMÁNYI VÁNDOR-GYŰLÉST f. év április 11-én rendezte meg Kecskeméten a Magyar Néphadsereg Haditechnikai Intézete, a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Hadtudományi Választmánya és a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Bács-Kiskun megyei Hadtudományi Szakosztálya. A vándorgyűlésen a haditechnika tárgyköréből hangzottak el referátumok, illetve korreferátumok. A referátumokat Dr. Eckter Tibor orvosezredes, Erdi-Krausz György mérnök, Horváth Kálmán mérnökalezredes és Nagy István György gépészmérnök tartották.

A TUDOMÁNYOS ISMERETTERJESZTŐ TÁRSULAT HADTUDOMÁNYI VÁLASZTMÁNYA ugyancsak Kecskeméten tartotta meg az ez évi küldöttgyűlését április 12-én. A küldöttgyűlésen megvitatták a Hadtudományi Választmány vezetőségének beszámolóját az 1968/69. évi hadtudományi ismeretterjesztő munkáról. A beszámoló felletti vitában a hadtudományi ismeretterjesztést elősegítő sok javaslat hangzott el.

A HONVÉDELMI MINISZTERIUM, AZ MSZMP BORSOD—ABAUJ—ZEMPLEN MEGYEI BIZOTTSÁGA május 20—21-én Miskolcon tudományos ülésszakot rendezett a magyar Vörös Hadsereg emlékére. Az ülésszakot, amelyen részt vett Kovács Pál vezérőrnagy, az MN Politikai Főcsoportfőnöke, miniszterhelyettes is, Deme László, az

MSZMP Borsod—Abauj—Zemplén megyei Bizottságának titkára nyitotta meg. Referátumot Liptai Ervin ezredes, a Hadtörténelmi Intézet parancsnoka tartotta. „A Magyar Tanácsköztársaság katonai politikája” címmel. A tanácskozáson tíz korreferátum hangzott el a magyar Vörös Hadsereg és a miskolci csata történetének főbb kérdéseiről. Az ülés szak Kovács Pál vezérőrnagy elvtárs zárszavával fejeződött be.

A ZRÍNYI MIKLÓS KATONAI AKADEMIA parancsnoksága és az MSZMP ZMKA Bizottsága a Magyar Tanácsköztársaság 50. éves jubileuma alkalmából ünnepi tudományos ülést rendezett. A referátumokat dr. Liptai Ervin és Dr. Zágoni Ernő ezredesek a történelemtudományok kandidátusai tartották. Hozzászóltak: Szabó László őrnagy, Peport József és Pataki István alezredesek.

Sigt Gézáné